

## ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION

## **NOTICE**

No. 4277 /PSC, dt. 27 8 20

## Corrigendum to Advertisement No. 04 of 2020-21 for recruitment to the post of Assistant Executive Engineer (Civil) under P.R. & D.W. Department.

It is for information of all concerned that in the last Paras of the syllabus of main written examination at Annexure – "B" of Paper – I & Paper – II shall be read as "the number of questions shall be 150 of objective type (MCQ) carrying 2 marks each and with negative marking of 0.5 for every wrong answer with duration of **two and half hours**" instead of two hours mentioned earlier.

The syllabus of preliminary examination at Annexure – "A" under title "Distribution of marks" shall be read as follows:-

## Distribution of marks

l -	100
Survey - 	10
Transportation Engineering -	10
Irrigation -	10
Fluid Mechanics -	10
Solid Mechanics -	10
Steel Structure -	10
Concrete Structure -	10
Structural Analysis-	10
Soil Mechanics-	10
Engineering Mechanics-	10
	Soil Mechanics- Structural Analysis- Concrete Structure - Steel Structure - Solid Mechanics - Fluid Mechanics - Irrigation - Transportation Engineering - Survey -

The Sl. No. 02 "Strength of Materials" mentioned earlier is hereby substituted by "Soil Mechanics".

The other aspects of the long advertisement for the said recruitment available in the website of the Commission will remain unchanged.

The concerned candidates are advised to visit the website of the Commission at www.opsc.gov.in.

Secretary 26 8/2